

1. Valg af dirigent

Leo Mortensen blev valgt til dirigent og gik igennem formalia og konstaterede at generalforsamlingen overholder vedtægterne og rettidigt indkaldt. Forslag er kommet rettidigt og udsendt behørigt. 29 husstand var fremmødt og havde stemmeret. Dirigenten foreslog en rokade af emnerne, som alle bifaldt:

**Ny dagsorden:**

- a. Valg af dirigent
- b. Formandens/bestyrelsens beretning
- c. Regnskab
- d. Indkomne forslag
- e. Fastsættelse af kontingent
- f. Fastsættelse af vederlag til bestyrelsen
- g. Valg af bestyrelse og suppleanter
- h. Eventuelt

2. Formanden/Bestyrelsens beretning – Læst op af Lars Rosenauer, da Heidi Jarlund er syg

- a. Vedhæftet kopi af beretningen. Nedenstående kommentarer nedenfor:
- b. Den nye sti og beplantning – Bestyrelsen ønsker dialog med en grundejerforening på Bauehøjparken. Enkelte beboere har fjernet lidt mere beplantning end egentlig aftalt. Slotsparkens grundejerforening kan ikke stå til måls for enkelte individers aktioner. Et bud kan være at retsforfølge de enkelte individer. (Henning Svane) Det skal følges op og bestyrelsen overvejer, hvordan man kommer videre.
- c. Græsslåning: Egon mener ikke, der bliver slået græs over det hele. Vi skal være bedre til at følge op med entreprenøren, så han får slået over alt. Bestyrelsen skal have besked, når arbejdet ikke bliver gjort så de kan bede Kenneth om at komme igen.
- d. Broen – glasset er ødelagt nogle steder, men det er dyrt at skifte. Hvis glasset skal skiftes, skal det stilles som et forslag- til næste generalforsamling. Findes der andre typer af glas, der måske er mere lukket så fugten ikke trænger ind.
- e. Risten mellem 2-24 ligger for højt, så vandet løber ved siden af. Følg op med Syvveje.

3. Regnskab

- a. Gennemgang af Morten Jarlund – da Heidi er syg.
  - i. Ingen kommentarer eller spørgsmål til regnskabet.

4. Indkomne forslag

- a. Forslag fra Frederik Busch Bauevænget 13:
  - i. Forslaget omkring dobbelt fortov på Slotsparken kan ikke tages op, da det stykke tilhører kommunen.
  - ii. Forslaget omkring dobbeltfortov ved B1: Afstemning om behovet for et dobbeltfortov inden bestyrelsens arbejder videre med det. Afstemningens resultat: Der er ingen behov.
  - iii. Grundejerens vedligehold af fortove og bevoksning ud mod fællesarealerne: Bestyrelsen har gentagne gange sendt en opfordring ud omkring vedligehold af

fliser og buske ud mod fortov og fællesarealer. Afstemning om forslaget.  
Forslaget er afvist.

- b. Forslag om skrænten ved John Schlage Baunevænget 16
    - i. Forslaget er vedtaget og bestyrelses bemyndiges til at finde ud af selve udførelsen af arbejdet.
  - c. Forslag fra Ivan Nygårdsvænget 39
    - i. Vinterberedskabet skal fornyes og gøres bedre. Bestyrelsen arbejder på en ny løsning. Chausse skal lægges på plads – Kenneth bedes om dette.
    - ii. Nygårdsvængets vendeplads: Det skal selvfølgelig reetableres – Kenneth skal reetablere stien. Bestyrelsen tager den op igen.
  - d. Forslag fra Egon Slotsparke 16
    - i. Etablering af trappe fra Slotsparke til legepladsen. Forslaget er nedstemt og huller i beplantningen klippes ikke ned mere.
  - e. Bestyrelsens forslag
    - i. Vild med vilje: Skal slåes som det andet græs
    - ii. Fliser ved Nygårdsvængets gyngestativ: Afstemning: Fliserne skal lægges om
  - f. Forslag fra Birgit og Arne Nygårdsvænget 10
    - i. Vand løber ind fra bakken fra Baunevænget ned i haven i Nygårdsvænget nr. 10. Forslaget om at grundejerforeningen skal betale for en del af etableringen af et afløb, blev nedstemt.
  - g. Forslag fra Mette og Morten B39
    - i. Forslag 1 – Etablering af rampe til og fra broen. Forslaget om bevilling kom ikke til afstemning. Generalforsamlingen opfordrede i stedet Morten til at skaffe et tilbud, som evt. kan bringes til afstemning på næste generalforsamling.
    - ii. Forslag 2 – Vandværksstien – er kommunens så der har vi ingen indflydelse
    - iii. Forslag 3 – Udvidelse af fortov – forslag nedstemt i tidligere forslag
5. Fastsættelse af kontingent & budget
- a. Morten Jarlund gennemgik budgettet for 2024
6. Fastsættelse af vederlag til bestyrelsen
- a. Fortsætter
7. Valg af bestyrelse og suppleanter
- a. Ny suppleant: Morten Rønde N20 og Arne Tophøj N10
  - b. Nye bestyrelsesmedlemmer: Viggo Noe N18 og Morten Kristensen B39

8. Evt.

- a. Sekretæren skriver til kommunen omkring huller på Slotsparken (dette er gjort og kommunen har lovet at se på det)

Næstformand Lars Rosenauer takkede for god ro og orden

---

Dirigent Leo Mortensen

11.03.2024

